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Prof. Emer. Dr. Renner Antal 90 éves

KÖSZÖNTŐ

2023. január 9-én a Dr. Manninger Jenő Balese   Központ Dologház utcai aulájában ünnepi 
ülés keretében köszöntö  ük és ünnepeltük Renner Antal Professzor Urat, intézetünk volt főigaz-
gatóját, a magyar és a nemzetközi balese   sebészet és kézsebészet kiemelkedő személyiségét 90. 
születésnapja alkalmából. 

Az ünnepi ülést kórházunk főigazgatója, Dr. Flóris István nyito  a meg és köszöntö  e Professzor 
Urat jubileumi születésnapja alkalmából, és ismerte  e Professzor Úr gazdag életútját. Az ülésen 
személyes hangvételű visszaemlékezések hangzo  ak el Prof. Dr. Szendrői Miklós (Semmelweis 
Egyetem, Ortopédiai Klinika), Dr. Egri László (Kézsebészet, osztályvezető főorvos), Dr. Sződy Ró-
bert (VII. Mozgásszervi Osztály, osztályvezető főorvos), Dr. Kassai Tamás (Gyermektraumatológia, 
osztályvezető főorvos) és Dr. Fényes László (Szep  kus Osztály, főorvos) előadásában. Az ünnepi 
ülés Professzor Úr gondolataival zárult. 

Dr. Flóris István
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Professzor Úr 1933. január 8-án születe   Pestszenterzsébeten. A Budapes   Orvostudományi 
Egyetem Általános Orvosi Karán végze   1958-ban. 1956-ban a forradalom idején sérültként ke-
rült az abban az évben alapíto   Országos Traumatológiai Intézetbe. I   találkozo   először későbbi 
mentorával, tanítómesterével Dr. Manninger Jenő Professzor Úrral, aki abban az időben az intézet 
adjunktusa volt. 

Az egyetem elvégzése után 9 hónapig a mentőszolgálatnál dolgozo  , majd 1959 júliusától 
a Fiumei ú   balese   intézet dolgozója le  . Dr. Renner Antal az Országos Traumatológiai Intézet 
Főigazgató Főorvosa volt 1989–2001 közö  , 2002-ig pedig a Haynal Imre Orvostovábbképző 
Egyetem Traumatológiai és Kézsebésze   Tanszékének Tanszékvezető Egyetemi Tanára. Professzor 
Úr az Orvostudományok Doktora, az MTA köztestüle   tagja, a Magyar Traumatológus Társaság, a 
Traumatológus Szakmai Kollégium, és a Magyar Kézsebész Társaság elnöke volt. 

Mozgásszervi balese   sebésze  el és a korszerű kézsebésze  el foglalkozik. Kiemelkedő szerepe 
volt a mikroszkópos kézsebészet magyarországi bevezetésében és széleskörű alkalmazásában, az 
elsők közö   végze   felső végtagi replantációs műtéteket és érnyeles szövetátültetéseket. Alapve-
tően új eljárásokat vezete   be a kézfertőzések kezelésében, a súlyos kézsérülések utáni fogáské-
pesség helyreállításában, a kéz kisízüle   protézisek alkalmazásában és a kéz veleszülete   fejlődési 
rendellenességeinek eredményes kezelésében. Tevékenységével, munkásságával a magyar kézse-
bészet nemzetközileg is ismert és elismert iskolateremtő professzorává vált. Jelentős és kiemel-
kedő szerepet játszo   abban, hogy hazánkban a kézsebészet önálló szakmává és szakvizsgává vált.

Professzor Úr a MATROKPLASZT Folyóirat Alapítvány Kuratóriumának elnöke, amely 2009 óta 
kiadója a Magyar Traumatológia Ortopédia Kézsebészet Plasz  kai Sebészet folyóiratnak, 2008-tól 
2013-ig főszerkesztője is a lapnak. Fáradhatatlanul tevékenykedik a folyóirat fennmaradásáért, 
megújításáért, felkéri, mo  válja a fi atal orvosokat a cikkírásra. 

Életművéért, a magyar traumatológia és a magyar kézsebészet érdekében kifejte   több év-
 zedes korszakalkotó munkásságáért számos kitüntetésben részesült, többek közö   Lumnitzer 

Díj (MTT 2004), Pioneer of Hand Surgery (IFSSH 2004), Dollinger Díj (MOT 2012), Manninger Díj 
(Manninger Alapítvány 2013), EUROHAND Plake   és Oklevél „A Magyar Kézsebészetért” (FESSH 
2017), Köztársasági Érdemrend Tisz  keresztje Polgári Tagozat (2019). 80. születésnapja alkalmából 
az egészségügy legmagasabb kitüntetését, a Semmelweis díjat is megkapta. 

Renner Antal Professzor Úr neve és tevékenysége összeforrt a magyar traumatológia és kézse-
bészet kialakulásával, megszervezésével, fejlődésével. Nemzedékek tanulták és tanulják ma is tőle 
a traumatológiát és a kézsebészetet. Iskolát teremte  , életútja és életműve a legnagyobb magyar 
sebészek közé emelte.

90 évesen is fáradhatatlanul, példamutató emberséggel és aláza  al tevékenykedik szerete   
szakmájáért, a balese   sebészetért, kézsebészetért, könyvet ír. Példája ma is tanít, oktat, nevel 
minket. 

Tisztelt Professzor Úr! 

90. születésnapja alkalmából őszinte szerete  el és  sztele  el köszön   Önt a magyar trauma-
tológus társadalom és szerete   intézetének minden dolgozója!

Dr. Flóris István




